
• NAŠE ŽIVLJENJSKO OKOLJE

Tudi bloki in stolpnice so
lahko okrašene z rožami

Nekdaj smo zares s cvetjem
obložene balkone hiš lahko gledali
le v Avsiriji, Švici in delu Italije.

Kasneje so po tem zaslovele tudi
Luče, Ljubno in Jezersko ter
drugi kraji Goronjske. VsakOi leto
več cvetja in zelenja pa je videii

Zanimivo, s čim vse si stanovalci
zasadijo svoja cvetlična korita v ta-
kile stolpnici kot je ob Emona centru
v Novih Jaršah. Od lepih gorenjskih
nageljnov do paradižnilca, fižola ali
sončnic, kot jib je videti na drugi
strani te stolpnice. Vse je boljše in
lepše kot prazno korito, ki pa so
v nekaterih hišah kar številna. (Foto.
S. G.)

tudi v naši občini. Razveseljivo je
zlasti to, da je vse več cvetočih
balkonov tudi v večjih stanovanj-
skih blokih in stolpnicah in najboij
mestnem območju. Razveseljivo,
ker se je s tem zlomila nekdanja
miselnost, da so »hišice v cvetju«
lahko le lepe nove hiše z vrtovi
v predmestju ali na deželi. Na-
tančneje si oglejte vaš kraj, kjer
živite in videli boste, da je oonos
do cvetja zelo različen. Da so Lepe
in razkošne hiše, ki pa so brez
cvetja in so razkošno cvetoči bal-
koni v stanovanjskem bloku ali
stolpnici, zlasti teh je vsako leto

Res je, da nimajo vsepovsod
vgrajenih cvetličnih korit, pa vse-
eno nekateri balkoni in okna tako
kipijo s cvetjem, da jih človek
s pogledom že od daleč začuti. In
kako drugačen je pogled na visoke
bloke ob cestah in križiščih, če na
balkonih namesto cvetja vihra le
perilo.

Cvetje je pri hiši tako kot
ličilo pri ženski. Tudi stare in
obškrbljene posode lahko posta-
nejo skoraj nevidne, kjer ima be-
sedo cvetje. Še posebno pa zgubi
svojo neprijaznost sivi beton in
tega imamo v našem življenjskem
okolju tako zelo veliko.

Občinska konferenca SZDL in
Turistično društvo se trudita, da
bi v krajevnih skupnostih spod-
budila več tekmovalnega duha za
urejenost sosesk, ulic, hiš, stolp-

Primer lepo urejenega stanovanjskega bloka je tudi ta v Kvedrovi 36,
Nove Jarše (Foto: S. G.)

nic. Cvetje in cvetličenje je le del dobo svojega kraja, naše občine,
skrbi za naše okolje, vendar po- naše dežele.
memben del za prijaznejšo po- S. G.


